

铁皮石斛 我选济公缘

今年以来,我县实现辖区电信网络诈骗损失同比下降30%,群众安全感、获得感持续提升……

县公安局构建全民反诈新格局

本报讯(通讯员 杨日龙)非法贩卖手机号和微信号,获利500余万元……今年10月,县公安局历时两个多月侦查,一举抓获马某、陈某等20余人的诈骗团伙。这是今年我县公安深化合成作战机制打击电信诈骗取得的最大成果。据悉,今年该局共破获诈骗案件80余起,为群众挽回损失400余万元。

今年以来,我县警方紧盯辖区电信网络诈骗犯罪多发态势,牢固树立“预防为主、以防为主”理念,举全县之力、聚全民之智,深入推进反诈宣

传防范工作,营造浓厚氛围,实现辖区电信网络诈骗损失同比下降30%,群众安全感、获得感持续提升。

县公安局坚持顶层设计,压实责任,抽调精干警力成立反诈专班。明确考核项目,量化数字指标,实行清单管理,实行周通报、月调度,确保工作效果。

反诈专班结合辖区电诈发案案例,制作转发反诈宣传短视频和微信100余条,通过微信工作群、便民服务群和公安微信平台,进行广泛宣传,实现以案示警、以案说法。线下宣

传同时精准发力,开展反诈摆摊、反诈猜谜、反诈套圈等主题互动宣传,不断营造浓厚宣传氛围,做到群众用得上、外出看得见,时时听得到。

各派出所突出重点人群、重点领域、针对受害人的不同职业,以辖区范围,组织乡镇干部、民警进企业、进村居、进家庭,围绕冒充领导熟人、冒充公检法、冒充电商客服、“杀猪盘”、刷单返利、贷款代办等诈骗手段,开展面对面防诈骗宣传,受宣传群众10余万人。一年来,共有23名市民通过主动咨询民警和110报警台,有效规

避电诈案件发生。

我县公安充分发挥主力军作用,利用联络微信群、公众号、朋友圈搭建宣传平台,不定时推送各类反诈宣传知识,开展防管控宣。深化精准劝阻机制,制定完善银行预防劝阻联动工作机制,切实做到快速响应、快速查询、快速冻结、快速止付,努力压发案、挽损失。在全县银行业等金融机构网点开展电信诈骗防范宣传,有效制止二十多起电诈案件的发生,最大限度保障了人民群众的财产安全。

赤城:开展“地球是我家 从小爱护她”主题活动

本报讯(通讯员 许诺)为让小朋友学习环保节约、善待地球的理念,在孩子们的心里种下一颗环保的种子,12月17日,赤城街道在塔后村文化礼堂开展“地球是我家,从小爱护她”主题活动。

活动中,老师通过视频向小朋友介绍了“世界地球日”的由来和环保等相关知识,教导孩子们用实际行动善待地球,保护环境。课后还设置了垃圾分类小游戏,

戏,让孩子们按照是否可回收的标准将不同的垃圾放入不同的垃圾桶中。

在DIY保护地球手工游戏中,志愿者将材料包发放给孩子们,孩子们拿着手中的材料仔细听老师讲解和示范,随后尽情发挥自己的想象力和创作力,《保护地球》《垃圾分类》《节约用水》《小小宇航员》……一个个精美的立体贴画作品新鲜出炉,不同的主题也能帮助孩子们从小树立环保意识,养成珍惜资源、爱护环境的好习惯。



石壁岭公路换新颜 森防通行两不误

本报讯(通讯员 杨国球 孙曦)从平桥镇岭下安出发到三州乡,有一条弯弯曲曲的盘山公路,统称石壁岭公路。

石壁岭,顾名思义,壁立千仞,岭陡弯急,山路崎岖。特别是太山平岗路段,堪称九曲十八弯,坡陡路险,两车交会,小心翼翼。但这是原屯桥乡通往原石岭乡的主要道路,并延伸至新昌县回山镇。随着乡镇撤扩并,以及宁古公路的开通,石壁岭公路逐渐

丧失了交通要道的职能,失去了往日的繁华,淹没在荒草荆棘之中。

进入二十一世纪,电气化普及,液化气广泛应用,山上的植被越来越茂盛,随之而来的,就是森林防火压力越来越大。

森林防火的传统做法,一般是在相应山脊开设防火带,但山高坡陡,工作难度大,资金投入多,安全系数低。对此,今年初省林业局、省交通厅联合推出森林防火巡护道试点项

目,即把原有山区道路与防火带有机结合,充分利用道路阻隔作用,实现防火目的,从而取得一举两得的双赢效果。经过县自然资源局和县交通局合力争取,石壁岭公路被列入全省森林防火巡护道项目。

据统计,石壁岭公路全长6公里,涉及沿线岭下安、小岭脚、水枧头、杨柳湾、岭头安、沙岭等十多个村庄,山林面积2.8万亩、耕地3000余亩、果园(茶园)4500亩。实施森林防火

巡逻道项目后,将通过裁弯取直、降陡趋缓等措施,全面改善交通条件,局部路段将从4米拓宽到6米,方便车辆交会。同时,全面清理公路两侧容易引发山火的茅草、藤蔓,以及往公路方向倾斜的树木,扩大行车视野,增大空间距离,从而使公路成为天然的防火屏障。目前,项目已开工建设,石壁岭公路即将焕发新的生机,承担起通行和防火的双重责任,沿线村民可直接从中受益。

县交警大队进村开展交通安全宣传

本报讯(通讯员 华强)为有效预防和减少交通事故的发生,强化辖区驾驶人交通安全意识,提高广大交通参与者遵守道路交通法律法规的自觉性,全力营造全社会自觉抵制酒驾的良好氛围,12月16日,县交警大队走进辖区田洋

陈村开展交通安全宣传活动。其间,民警通过现场答疑、向群众发放宣传资料、酒驾主题宣传海报等多种形式,详细讲解醉驾、酒驾整治工作的目的和意义,教育广大群众要严格遵守道路交

通安全法律法规。同时,结合近期辖区典型交通事故案例,用通俗易懂的语言讲解了三轮电动车违法载人、无证驾驶、骑乘摩托车不戴安全头盔等交通违法行为的严重后果,着重对老年人因交通意识淡薄,容

易引发交通事故情况进行了详细讲解,提醒他们要自觉遵守交通安全法律法规,摒弃交通陋习。此次活动,共发放宣传材料300余份,解答群众问题20余次,有效增强了农村群众的交通安全意识,得到了良好的宣传效果。

一周治安动态

【每周警情】12月12日至12月18日这一周,我县社会治安形势平稳,侵财型刑事案件发案总量与去年同期相比,有较大幅度下降。本周所发案件主要为盗窃案件和电信(网络)诈骗案件。全县社会治安秩序平

稳有序。

【多发案件】该周我县所发的刑事侵财型案件中,盗窃案件和通讯(网络)诈骗案件较为多发,这两类案件城区三个街道占全县发案量的67%。乡镇农村多发小偷小摸案件。所

发的通讯(网络)诈骗案件以网上贷款、购物和兼职刷单、约炮诈骗等,其中刷单诈骗案件占比较大,同时市民受骗金额也较大。近期盗窃车内财物案件有多发态势,需引起市民的高度关注。

【防范建议】防范电信诈骗要做到“三不一要”,即不轻信、不透露、不转账和要及时报案。来历不明的电话和各类信息,都不要轻易相信,不

要回复信息,不要因贪小利而受不法分子的诱惑,不给不法分子进一步设圈套的机会。无论什么情况,都不向对方透露自己及家人的身份信息、存款、银行卡等情况。年底到了,车主外出时应将车辆停放在有专人看管、安防措施严密的停车场停放。切勿将汽车当成保险箱,贵重物品不可随意放置在车后座或后备箱等处,以免犯罪分子见“财”起意。(县公安局)

天台国有房产拍卖公告 (第三十一期)

[2022]47号

本公司受委托,定于2022年12月27日上午9:30在天台县福溪北路45号国有资产服务中心一楼会议室公开拍卖下列房产,现就有关事项公告如下:

一、拍卖标的概况和起拍价:

本次拍卖标的为坐落于天台县福溪街道水南小区环溪苑的32宗临街商铺,分32个标的拍卖,其中“法溪东路231—259号”(整体拍卖)竞价保证金为150万元,其余标的竞价保证金均为10万元/标的。具体建筑面积、起拍价等详见《天台县福溪街道水南小区环溪苑32宗商铺拍卖明细表》或添加“始丰拍卖”微信公众号查询。

二、拍卖方式:采用增价拍卖,不设保留价,最高应价者成交。

三、展示时间和地点:2022年12月23日、2022年12月26日,现场展示。标的展示联系:陈根标,

15757555298,政府网短号725298。

四、报名时间和地点:2022年12月26日16时止;天台县赤城路271—2号赤城大厦1601A室台州市始丰拍卖有限公司。

五、报名须知:报名者须带本人身份证件(含身份证复印件一张)等有效证件到上述地点办理报名手续,并以转账方式缴纳保证金(收款单位名称:台州市始丰拍卖有限公司,开户行:工行天台始丰支行,账号:1207261509201006077)。拍卖结束后,未中拍者3个工作日内退还保证金(不计息)。

拍卖公司联系电话:0576-83811000

台州市始丰拍卖有限公司

2022年12月20日



电力设备检修预告

尊敬的用电客户:

根据国网浙江省电力有限公司天台县供电公司生产计划检修安排,定于12月28日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:95598!

检修日期	时间	检修范围
12月28日	08:00—16:00	浙江省—台州市—天台县—始丰街道:山后赵自然村、山头陈自然村。

国网浙江省电力有限公司天台县供电公司

2022年12月19日

电视 报纸 广播 新媒体

一个都不能少

大平台成就大品牌

服务内容:全媒体服务、广告策划、综艺活动、专题片拍摄制作、

天台县传媒中心(广播电视台)广告部

地址:人民东路81号

联系方式

电视台:13666830883(501883)

《天台报》:15257652013(652013)

广播:13566696097(696097)

新媒体:15058630613(570613)